



ERRATA 01 DO EDITAL 01/2019

CONCURSO PÚBLICO DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE) - VALENÇA

A Seleta Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 01/2019, no Anexo I – Quadro de Vagas:

Onde se lê:

CD	CARGO	CH	VAGA	PRÉ REQUISITOS	TAXA DE INSCRIÇÃO	SALÁRIO
01	QUÍMICO	40H/S	01	NÍVEL SUPERIOR	R\$ 100,00	R\$ 6.347,90

Leia-se:

CD	CARGO	CH	VAGA	PRÉ REQUISITOS	TAXA DE INSCRIÇÃO	SALÁRIO
01	QUÍMICO	40H/S	01	NÍVEL SUPERIOR EM QUÍMICA COM EXPERIÊNCIA EM TRATAMENTO DE ÁGUA	R\$ 100,00	R\$ 6.347,90

Seleta Seleção & Consultoria